

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3—7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon 113. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8—este 6-ig.

Kritika és reakció

Nagy fogalomzavar van nálunk a reakció körül. Unos-untalan használják ezt a meghatározást. Nap mint nap felhangzik a politikai életben, százszor és ezerszer olvasható újságcikkekben. Ennek ellenére megállapítható, hogy még mindig sokan téves értelmezést adnak a fogalomnak, de sokan vissza is élnek vele. Egyesek azt hiszik, hogy ha valakire rákiabálják, hogy reakciós, minden el van intézve. Sokan azt hiszik, hogy minden kritikát el lehet némfítani a reakciós vád bunkójával és olyan könnyen dobálóznak ezzel a szóval, mint a futballmeccseken a labdával. Passzolgatják egymáshoz, ahogy a helyzet kívánja.

A reakció fogalmának helyes tisztázásához nagyban hozzájárul Nagy Ferenc miniszterelnök legutóbbi beszéde, amelyben kitért ezekre a beszédekre is és a következőket mondotta: — „Legyen meggyőződve mindenki, hogy az ellen a reakció ellen, amely vissza akarja hozni a politikai elnyomást, a gazdasági kiszáradást, a szellemi elmaradottságot, a társadalmi egyenlenséget, az ellen a Kisgazda Párt minden erejével harcol. De aki kritikát, az még nem reakciós. Nagyon sokan akadnak a társadalom minden rétegében, akik őszintén és becsületesen demokraták és az igazságot, a demokráciát féltik bizonyos jelenségekkel szemben és kifejezésre juttatják a maguk kritikáját.

Teljes mértékben igaza van Nagy Ferencnek. A demokrácia a bírálat szabadságát is jelenti. Totalitásban, diktatúrában sülyedne az a demokrácia, amely elnyomná a szabad kritika hangját. Egy a fontos, hogy a kritika a demokratikus berendezkedések javítását előzza, tehát építő jellegű legyen. Az ilyen kritika nemcsak nem elítélendő, hanem egyenesen kívánatos. Miben különbözik a demokratikus életrend a megbukott fasizmustól? Leginkább abban, hogy biztosítja a véleményszabadságot, az ember természetes jogait, a félelem nélküli életet. Azokat a közszabadságokat, amelyek nélkül egy demokratikus állam el sem képzelhető.

A mai közéletben bizonyos oldalon nagyon hajlamosak arra, hogy csak egyirányú kritikát engedjenek meg és halálos bírálatot vesznek, ha velük szemben hangzik fel bírálat. Aki figyelmével kíséri a magyar sajtót, láthatja, hogy a Kisgazda Párt ellen nap mint nap a legképtelenebb vádak, állítások, kritikák, piszkálódások, gyanúsítások hangzanak el, míg azonnal reakciót kiáltanak, ha a Kisgazda Párt oldaláról hangzik el más pártokkal szemben a legcsekélyebb bírálat. Csak egy hetet figyeltünk meg és ezalatt az idő alatt 9:1 arányt állapítottunk meg a Kisgazda Párt kárára. Ugy néz ki a dolog, hogy

A miniszterelnök a minisztertanácson bejelentette a pártok közötti megegyezést

A megegyezés kiküszöböli az ellentéteket

A kormány tagjai szerdán Nagy Ferenc miniszterelnök elnöklésével rendkívüli minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök bejelentette, hogy a pártok között bizonyos feszültség támadt, amelyet azonban sikerült levezetni. A megegyezés kiküszöböli az ellentéteket, így a kormány minden pártja fokozott erővel foghat hozzá a problémák terbevetés és kiküszöbölés megoldásához. A minisztertanács a bejelentést tudomásul vette.

Nagy Ferenc miniszterelnök ezután üdvözölte külföldi újságírókat, akik a miniszterelnököt és a minisztertanácsot látogatták meg. A miniszterelnök elmondta, hogy a megegyezés a pártok közötti feszültséget kiküszöböli, és a kormány minden pártja fokozott erővel foghat hozzá a problémák terbevetés és kiküszöbölés megoldásához.

Pártközi megbeszélések

Budapestről jelentik: A belpolitikai helyzet tekintetében kedden délelben Varga Béla házelnökkel tovább folytatódott a pártközi megbeszélések. Az erkezképpen szociáldemokrata részről Bán Antal és Zentai Vilmos, kommunista részről Nagy Imre, a Nemzeti Parasztpárt részéről Erdői Ferenc, a Független Kisgazda Párt részéről Kovács Béla és Balogh István vettek részt. Ez megelőzően Nagy Ferenc miniszterelnök hosszas tanácskozást folytatott Rákosi Mátyással. Kedden délelőt a baloldali blokk tagjai is megbeszélést folytattak és lefolyalták a hétfői tanácskozások eredményeit. A megbeszélések tovább folytának, minden oldalról igyekeznek biztosítani az időszaki kérdések megoldását és a további fejlődés biztosítását.

A baloldali blokk végrehajtó bizottságának tagjai — írja a Népszava — minden lehetőséget követnek a belpolitikai helyzet megjavítása és a pártok közötti béke fenntartása érdekében. Kétségtelen, írja a lap, hogy a baloldali blokk teljes tudatában van annak, hogy a koalíció a pártok közötti béke fenntartása mennyire érdeke a magyar de-

mokráciának. Ennek tulajdonítható a hajlékonyabb magatartás is, amely a baloldali blokk azon határozatában nyilvánul meg,

Tanácskozások a köztársasági elnöknel

A Világosság írja: A belpolitikai válság megoldása érdekében a Független Kisgazda Párt és a baloldali pártok blokkjának végrehajtó bizottsága kedden délután és szerdán délelőt

is megbeszéléseket folytatott. A Független Kisgazda Párt képviselőinek értekezlete, amelyen Nagy Ferenc miniszterelnök is résztvevett, egyhangúan elutasította a baloldali blokknak a Füg-

getlen Kisgazda Párt memorandumára adott válaszát. A képviselők értekezletét szerdán délelőt újabb összehívták. Kedden délután Nagy Ferenc miniszterelnök felkereste Leányfalun Tildy Zoltán köztársasági elnököt is és tárgyalta a kibontakozásról. Szerdán délelőt, a minisztertanács előtt Szakasits Árpád és Rákosi Mátyás felkeresték a köztársasági elnököt. Beavatott politikai körökben arra számítanak, hogy a köztársasági elnöknel folytatott tanácskozások után sikerül megegyezést találni.

1,200.000 a kalória és újabb fizetésemelések

A Gazdasági Főtanács a kalória megváltásának ellenértékét Nagy-Budapestben és mindazokban a helységeken, amelyekben az üzemek a budapesti készpénzbekek 100%-át költésnek fizetik, 1,200.000 pengőben, azokban a vidéki helységeken, amelyekben a budapesti kész-

pénzbekek 95%-át fizetik, 1,080,000 ahol 90%-át 960,000, ahol 85%-át, 840 ezer pengőben állapította meg.

A Gazdasági Főtanács a június 2. után teljesített munkáért a kollektív szerződés hatálya alá tartozó tanoncoknál és segédmunkásoknál 300%, betanított munká-

soknál 250%, a többi munkavállalóknál 200%-os béremelést állapított meg.

A közalkalmazottak és nyugdíjasok június 7-től 225%-os béremelésben részesülnek.

Ausztria nem kíván határkiigazítást Magyarországtól

Gruber osztrák külügyminiszter alaptalannak minősítette azt a hírt, amely szerint Ausztria határkiigazítást kíván Jugoszláviától és Magyarországtól. Ausztriának csupán Olaszországgal szembe állnak fenn területei követeléseit.

Gruber külügyminiszter hangsúlyozta még, hogy Ausztria megőrzi állami önállóságát, ha a megszállás mai formája nem tart hosszabb ideig és ha megkapja a határkiigazítást.

Byrnes amerikai külügyminiszter sajtó értekezletén közölte, hogy az Egyesült Államok és

Anglia kormánya tervezetét készítették az Ausztriával kötendő békeszerződésről. Hangsúlyozta, hogy semmi okot sem lát a június 15-re kitűzött külügyminiszteri értekezlet elhalasztására.

Bevin: Totális háború után totális békére van szükség

Az angol alsóház külpolitikai vitáit Bevin külügyminiszter nyitotta meg. Hangsúlyozta, hogy a Dardanellák kérdésében Anglia kész a montreuaui egyezmény felülvizsgálására, de állást foglal az ellen, hogy bármi képpen is érintsék Törökország függetlenségét. A dunai hajózás tekintetében Anglia fenntartani kívánja a Duna nemzetközi jellegét. Triesztet pedig nemzetközi jellegűvé kívánja tenni. Anglia nem ellenzi a Saar-vidéknek Franciaországhoz való csatolását. Bevin kifejezetten hangsúlyozta, hogy a jövőben minden nemzetközi problémát az Egyesült Nemzetek szervezetének kell elintézni. Totális háború után

most totális békére van szükség. Türelemmel és belátással minden problémát meg lehet oldani, feltéve, ha egyik fél sem törekszik kizárólagos hatalmi politikára. A békekötés után feleslegessé válik a közlekedési vonalak fenntartása s ezért a magyarországi, romániai és bulgáriai megszálló csapatokat ki lehet majd vonni ezekről a terüle-

tekről és akkor a dunai államok élte egységessé normálissá válik. Végül sürgette Bevin a 21 nemzet békeértekezletének megtartását, miután a párisi tárgyalások sikertelennek mutatkoznak. Meg kell oldani a helyzetet a Volt ellenséges országokkal, mert a mai állapot nem tartható fenn sokáig.

Kalinin a ravatalon

A moszkvai rádió jelent: A szovjet szakszervezeti tanács székházának oszlopcsarnokában áll a ravatal, amely előtt végelethatalan hosszú sorokban vonulnak el azok, akik utóljára tisztelegni akarnak Kalinin előtt, hogy leró-

ják kegyeletüket. Különösen népes a leningrádi küldöttség, hiszen Kalinin diszpolgára volt ennek a városnak.

Nagy Ferenc miniszterelnök a következő táviratot intézte Sztálin generálisához:

itt büntetlenül lehet vádolni és rágalmozni az ország legnagyobb pártját, következmények nélkül lehet befeketíteni a Kisgazda Pártot, ellenben a többi párt nevével, amit egy rossz szóval sem szabad illelni.

Hát ebben van a mai magyar politikai élet egyik legnagyobb fonákasága.

Ha a Kisgazda Párt milliói tömegei között akad egy-egy megtévedt ember, akkor egész hangorkeszter zúg fel és sietve közlik, hogy az illető a Kisgazda Párt tagja, még akkor is, ha történetesen már hónapokkal ezelőtt megszűnt az lenni. Nem kifogásoljuk a bírálatot, de ennek is legyen mértéke s legyen határa a tisztesség és az igazság. Nem lehet szabad préda egy

olyan tisztességes és becsületes Párt, amely az ország túlnyomó többségét foglalja magában. Vagyék tudomásul, hogy a Kisgazda Párt nem hagyja a maga tisztességét és becsületét szabad prédának. Aki a Kisgazda Pártot alaptalanul piszkálja, az a magyar nép milliói tömegeit is befeketíti. Ez is a népellenség fogalma alá tartozik.

Nagy türelemről tett tanúságot már eddig is a Kisgazda Párt. Ennek a türelemnek is van határa és mi, akik ismerjük legalább a mi szűkebb körünkben azokat a becsületes rétegeket, amelyek a Kisgazda Párt zászlaja alá sorakoznak fel, megmondhatjuk nyíltan, hogy már nagyon forr a katlan.

A párt vezetőségének nagy

önmérésükletére és bölcsességére vall, hogy lefékezi az indulatokat, de már a türelem gyakorlásába oly erős és állhatatos ember is, mint Nagy Ferenc, megmondotta vasárnapi beszédében: — „Ennek az állapotnak véget kell vetni, megértéssel, őszinteséggel és a jogos kifogások elismerésével. Mindemg elkövettem, mondotta a miniszterelnök, hogy visszatarthatam a széles néprétegeket a jogos kifakadásuk ki nyilvánításától, tegyék meg ezt más pártok is. Ők könnyebben tehetik ezt meg, mert nekem a tömegek véleményének kifakadásait kellett visszaszorítani, ők pedig egy pár vezető ember kifakadását kell, hogy visszaszorítsák.

Rátapintott az igazságra Nagy

Ferenc. A tuloldalon egy nagyon vékony vezetőréteg, szinte egy kis csoport igaztja a pártbeli-jét a Kisgazda Párt ellen, amíg a széles rétegek a másik oldalon is sokkal jobban megértik a demokratikus elvek és véleménynyilvánítás érvényesülésének jogosságát. Mindebből le kell vonni a tanulságot és akkor mindjárt tisztább lesz a politikai légkör, őszintébb lesz a megértés és könnyebb lesz felépíteni az igazi demokrácia elvein nyugvó új országot.

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

H I R E K

Három tanár cipész lett...

Kecskeméten a polgári iskola három tanára cipész-műhelyt nyitott, hogy fenn tudja tartani. Elcinte néhány ment a munka, de aztán csak beállítottak és ma már javában gyártják a fiatalpi cipőket. A munka jól megy mert Kecskeméten nincs sok cipész. Miután azok is más pályára mentek.

Egy adópengő június 6-ától 405 ezer pengő, ezer adópengő 405 milpengő.

Időjárásjelentés. Ma gyenge szél, kevés felhő száraz idő mérésnél nappali felmelegedés, hűvös éjjel. Holnap délnyugati szél, felhősebb idő, délután ismét lehet árvonuló eső. A hőmérséklet emelkedik.

A Békéradó fizetésére szolgáló adójegyek árusítása szerdán az egész városban a legelsőmáiban folyt. A város különböző helyein felállított pénztáraknál már nem volt se tolongás, sem zűrzavar. Külföldön sokat jövők a helyzetten Csire Ferenc dr. pénzügyigazgató azon intézkedése, hogy az iparközpontban tíz pénztár működött. A főpostán is megszűnt a tömegek felvonulása, a bélyegvásárlók nagy sokasága előszölt az áru-fió helyek között. Csire Ferenc egész délelőti személyesen ellenőrizte a bélyegjegyek eladását ahol szükség volt közelbbségre azonnal segített a még munkatársok hiányok kiküszöbölésén.

A földmivelésügyi miniszter Hajdú János debreceni lakosnak a debreceni járás területén lévő községi földigénylő bizottságok munkájának ellenőrzésére adott megbízását 1946 május 31. napjával visszavonta.

A jövő héten Berettyóújfaluban tárgyal a népbíróság. A jövő héten 11-18-án elsőszóban száll ki védekre a debreceni népbíróság. Berettyóújfaluban tárgyal le hat ügyet. A vádlottak, tanúk nagy része berettyóújfalui. A népbíróság dr. Tomola Béla elnökele alatt száll ki, a népbíróságot dr. Deák Sándor népbírósági képviseli. A népbíróság valószínűleg teherautó megy ki Berettyóújfaluba. A berettyóújfalui kiszállítás ideje alatt Debrecenben nem lesz tárgyalás.

A kőbányaforgalmú tej legmagasabb és legalacsonyabb termelői ára 1946 május 31-től június 6-ig literenként 240 milpengő. A tejmegállapító bizottság a szabadforgalmú tej termelői árát literenként 2250 milpengőben állapította meg.

Kerekpárlóponon tetten érték a Simonffy-után Ábrók Ernő sárándi lakost, akit izalmas hájsza után elfogtak.

Megmérgezte magát ismeretlen méreggel Holtzer Lajos Hatvan-utcai lakásán. Életveszélyes állapotban, eszméletlenül szállították kórházba. Tettét anyagi okok miatt követte el.

Elgazdolta egy budapesti autót az Árpád-téren Janosár Vilmos hajdúmárási lakost. Bordaőrrel és agyarakódással szállították a klinikára.

A debreceni rendőrség őrsemélyezeti tagjainak dr. Kiss Sándor rendőrszádos tanfolyamvezető irányítása mellett végzett tanfolyama véget ért. A tanfolyam résztvevői június 6. 7. és 8-án tartják záróvizsgájukat. Június 8-án délután 18 órakor a tanfolyam hallgatói felvonulnak a Kossuth szoborhoz, melyet megkoszorúznak. Utána dr. Molnár Győző rendőrszádos, a debreceni és hajdúmegyei főkapitányság vezetője szemlélt tart. 18 óra 30 percet a rendőrszolgálati tisztelet ad a Kossuth szobor előtt. Este 20 óra 30 percet a tanfolyam hallgatói műsoros előadást rendeznek a Rendőr Egyesület helyiségében. Előadás után táncmulatság.

A pánkösdi királynő fényképét közlik a budapesti illusztrált lapok

Napok óta egész Debrecen a Kinizsi Torna Egyesület szombat esti nagy báljáról beszél. Az ambiciózus fiatalokból álló ötletes rendezőgárda éjjel-nappal dolgozik a bál sikere érdekében. Debrecen mulatnivalóját szombaton éjjel az Arany Bikában olyan mulatsághoz jutnak, amilyenben hosszú esztendőik óta nem volt már részük. A bál gazdag programja felülmúl minden várakozást. Debrecen legkifőbb jazzzenekaraí versengenek a Kisgazda és Polgári Párt Kinizsi Sportegyletének Pánkösdi Bálján az elsőbbségért és Debrecen viruló rózsabimbói; kacagószemű szépasszonyok és lányok lesik izgatótan, hogy közülük kit koronázzák majd meg Pánkösdi Királynővé ezen a bálon.

A Pánkösdi Királynőt és két udvarhölgyét a virágokkal gyönyörűen feldíszített trónuson egyik ismeri nevű kitűnő fényképész a helyszínen lefotografálja és a Pánkösdi Királynő, valamint két udvarhölgyének művészi fényképét közölni fogják a budapesti illusztrált lapok. Ez olyan emlék lesz ami örökké felejtethetetlen marad egy nő életében.

A Pánkösdi Bál jegyei iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg, azokat minden nap a déli órákig árusítják már az Arany Bika halljában, néhány nap múlva itt helyezik majd közszemlére az értékes és nem mindennapi tombolatárgyakat is.

Ajánlatos a jegyeket — amelyeknek ára adópengőben van megállapítva — előre megvásárolni, mert azok ára elővetelben olcsóbb mint este a pénztárnál.

A hadisegélyek és hadigondozási járulékok kifizetése ellátmány hiányában néhány napig szünetel. A kifizetés további eszközéséről az érdekeltek a napilapok útján fognak értesülni. — Városi Adóhivatal.

A Debreceni Repülő Club felkéri a tisztikar és a választmány tagjait, hogy f. hó 7-én, pénteken délután 5 órakor az Egyesülési helyiségében okvetlen megjelenni sziveskedjenek. — Vezetőség.

A Nemzeti Bizottság június 7-én, pénteken délelőtti 10 órakor zárt ülést tart a Városháza I. emelet 6. sz. helyiségében.

A budapesti Hangya 800 dolgozója nagygyűlést tartott, amelyen Jöcsik Lajos államtitkár közölte, hogy a Hangya alkalmazottainak kérelmet megvizsgálják és minden jogos igényét támogatják. Rónai kereskedelmi és szövetkezet-ügyi miniszter szintén biztosította az alkalmazottakat a kormány jóindulatáról.

A keletmagyarországi volt zsidó munkaszolgálatosok antifasiszta szövetsége alakított Debrecenben. Az alakuló gyűlésen Radó Antal t. százados törv. hat. bizottsági tag nagyobb beszédet mondott a szövetség céljairól. A gyűlés Radó Antal elnöké, Gyulaházi Jenő t. százados pedig alelnökké választotta. A szövetségbe tagfelvételi bejelentéseket a Bajcsy-Zsilinszky-utca 26. szám alatti (zsidó hitközség) fogadnak el.

Az egyesített állami főgimnázium VIII. osztályos növendékei ma délután öt órakor az intézetben (Állami gimnázium, Hatvan-ut.) tartják ballgásukat, melyre szeretettel meghívjuk az érdeklődőket.

Nyári gyorsírótanfolyam, gépfőtanfolyam kezdődik Naményiné gyorsíróiskolájában Piac-u. 58. sz. Linoleum-házban. — Helyesírástanítás.

Valódi parafás és bőrtalpi szandál, cipőt szép kivitelben nagyválasztékban, legolcsóbban Ókrös sajtőkészítményű raktárából. Elelemért, borért is, cserélek, Sas-u. 1. sz.

A búzakötvényeket három év múlva forint értékben visszaváltja az állam

Dr. Eröss János államtitkár, a Jövévétel Hivatal elnöke nyilatkozatában szólott a mezőgazdasági jövévételről és az ezzel kapcsolatos búzakötvényről. Nyilatkozatának a része így hangzik: — A jövévétel kötelezettségeit 14 százalékat jelentő mezőgazdasági jövévétel real leromlott állatállományunk mellett nagyon súlyos teher. A Vörös Hadsereg élemezésére és a jövévételre beszolgáltatott árúk árával az infláció nehézségei között az állam igen sok esetben adós maradt a gazdáknak. A kormány most úgynevezett „búzakötvények” kibocsátásával akar segíteni a gazdákon. A búzakötvények az 1938-as búzarákról, illetve az akkori állatárak bázára átszámított értékéről szólnak.

Ha a gazda búzát vagy más terményt szolgáltat be, megfelelő mennyiségű búzáról kiállított kötvényt kap. A búzakötvények évi négy százalékos kamatozósságuk és három év múlva az állam a búza akkori forintértékben visszaváltja.

Ugyancsak a Jövévétel Hivatal intézi a Vörös Hadsereg által rendelkezésünkre bocsátott búza, cukor és egyéb kölcsönök visszafizetését. Eröss államtitkár felvilágosítása szerint a Vörös Hadsereg előzőkenyen kezelte ezt a kérdést, a visszafizetés máris mintegy hat hónapja késlekedik. Egyes tételek visszafizetéséről teljesen lemondanak, más tételek helyetti tetszés szerint bármilyen árut elfogadnak.

Rossz minőségű szenet kap a villanygyár, a fele homok, iszap, föld

A debreceni Világítási Vállalat az utóbbi időben rendszerebben kap szénkiutalást és a pótszénkiutalás is megérkezett Debrecenbe. Sajnos, a kiutalt és lekötött szén minősége a lehető legrosszabb. Villanygyári szakértők szerint a szén 40 százaléka homok, föld, iszapos szenet küldtek le. A szénmennyiség egy része a kirádi bányából érkezett le.

azonkívül a szajvidéki bányából.

AVilágítási Vállalat most szakértői szemlélet kér és megvizsgálta a szén minőségét. A szakértői vizsgálat eredményétől függetlenül teszi meg a további intézkedéseket. A rossz minőségű szén megnehezíti az áramszolgáltatást és sok zavart okoz.

Értekezlet az antiszemita rémhírek megszüntetése érdekében

A debreceni népgyűlés szerdán értekezletet tartott az utóbbi időben elterjedt és természetesen terjesztett antiszemita rémhírekkel szembeni intézkedés érdekében.

Györty Tibor dr. a népgyűlés vezetője ismertette az értekezlet célját és kérte a jelenvölőket, hogy foglalkozzanak a kérdéssel és terjesszék elő javaslatukat arra vonatkozólag, miképpen lehetne a társadalmat kellőképpen felvilágosítani és tájékoztatni, hogy ne üljön fel a koholt és mesterséges rémhíreknek és antiszemita jellegű híreszteléseknek. Az értekezleten jelen voltak a politikai pártok képviselői és sorban kifejtették álláspontjukat.

Fogarassy István, a Független Kisgazda és Polgári Párt főtitkára pártja nevében elfőlte a rémhíreszteléseket és az antiszemita izgatásokat. A párt mindent elkövet ennek megszüntetése érdekében. Majd konkrét javaslatokat is terjesztett úgy városi, mint falusi vonatkozásban a rémhírek megakadályozására.

Leitner Jenő a debreceni zsidó-

szövetség képviselőjében szólalt fel. Felvilágosító munkára van szükség a sajtó, rádió útján. Az egyházakra is nagy szerep vár a nevelés, felvilágosítás, a szeretői hirdetés során. Súlyos büntetőegylettől és erős, kitartó felvilágosító munka, mástól a célravezető eszköz az antiszemitaizmus és különféle rémhírek leküzdésére.

Benkő Károly, a szociáldemokrata, dr. Hajdú János a kommunista, dr. Kondor Imre a parasztpárti képviselőjében szólaltak fel, majd az értekezlet a következő javaslatokat fogadta el.

Az értekezlet kéri, hogy az eddig őrizetbe vett egyének rémhíresztelési ügyeit sürgősen tárgyalják le, hogy a tárgyalásokon derüljön ki és legyen megállapítva, hogy az antiszemita rémhírek minden alapot nélkülöznek és nem felelnek meg a tényeknek, hanem félrevezetés-kről van szó. Másfelől a sajtó kéri fel bizonyos intézkedések megtételére és felvilágosító, nevelő munkára. A javaslatokat egyhangúlag elfogadták.

A nőiszabóságot a nehezen elsajátítható iparok közé akarják sorozni

Az iparügyi minisztérium érdekes rendelettervezetet küldött meg a debreceni Kereskedelmi és Iparkamarának. A rendelettervezet arról szól, hogy a nőiszabó, fűzőkészítő és gépi hurkoló iparokban a női szakoktatás körül az eddigi szabályok által biztosított kedvezményeket megszüntetik. Ez azt jelentené, hogy ezeket az iparokat a nehezen elsajátítható szakmák közé soroznák.

A nők részére itt biztosított kedvezményeket megszüntetésével az következne, hogy a 20. életévüket betöltött nők tanidője és segédi gyakorlatja a jövőben az általános megállapított tanidő lesz. Így például a nőiszabóságot nem 15 hónap alatt, hanem 24 hónap alatt lehet elsajátítani, a segédi szakbavágó gyakorlat pedig az eddigi 12 hónap helyett 30 hónap.

A rendelettervezettel a debreceni iparosok érdeklősége foglalkozott már és helyeselte az iparügyi miniszter rendeletében lefektetett elvet, vagyis a nőiszabó és a többi rokonszakmának nehezen elsajátítható iparok közé sorolását. Ezzel szemben a debreceni Kamarának más az elgondolása a kérdésben s arról jelentést tett a minisztériumnak.

pedig az eddigi 12 hónap helyett 30 hónap.

Az értekezlet kéri, hogy az eddig őrizetbe vett egyének rémhíresztelési ügyeit sürgősen tárgyalják le, hogy a tárgyalásokon derüljön ki és legyen megállapítva, hogy az antiszemita rémhírek minden alapot nélkülöznek és nem felelnek meg a tényeknek, hanem félrevezetés-kről van szó. Másfelől a sajtó kéri fel bizonyos intézkedések megtételére és felvilágosító, nevelő munkára. A javaslatokat egyhangúlag elfogadták.

Gyapjúért jó szövetet
cserél vagy magas áron vesz hő-
csőbort, nyulat, görényt, minden-
féle vadbort, tollat
ROBICSEK BERNÁT Miklós utca 5.
Telefon: 277

ELADOK-VESEK halászbát, úriszobát, kombinált butort, kenyé-
hát, zongorát, írógépet,
varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sportfelsőt, kályhát.
MEZEI úszóvas Várúsmartv-utca 12. szám.

„Terka” kozmetika
Miklós-utca 4.
Egyéni arcápolás. Biztos
hatású szépfító krémek.

A KISGAZDA PÁRT HÍREI

A GAZDASÁGI ES PENZÜGYI BIZOTTSÁG ma, csütörtökön délután 5 órakor ülést tart.

A POLITIKAI AKADEMIA legközelebbi előadása pénteken délután 5 órakor lesz a pártszervezet nagytermében. Ez alkalommal dr. Rényi Andor tart előadást „A Kisgazda Párt szerepe a koalícióban” címmel.

A Független Ifjúság hírei.

VÁRMEGYEI SZERVEZETEK FIGYELEM! Felhívjuk a vármegyei szervezetek elnökeinek figyelmét, hogy június 16-án, vasárnap délelőtti 9 órakor rendkívüli ülésre feltétlenül jelenjenek meg Debrecenben, Targyiszorost: A június 30-iki ártóünnep előkészítése.

IFJUSÁGI JELVÉNY újra kapta a pártirodában.

A JÚNIUS HAVI tagdíjak az ifjúsági Irodában a hivatalos órák alatt befizethetők.

Operett hangverseny az Arany Bikában

A MÁV forg. szakszervezet kultúresportja 1946. június 9-én este 7 órai kezdettel operett-hangversenyt rendez az Arany Bika dísztermében, melyet reggelig tartó tánc egészíti ki. A hangversenyen T. Timár János és Hajdú Péter művészek énekszámakkal működnek közre. Műsora kerül: Strauss, Ivanovics, Kálmán, Fiedler, Milöcker, Fucik művek.

Zeneismeret a MÁV forgalmi szímfőnök jász- és magyar-nóta zenekarával szorgálatják.

Műsor ára: 15 ezer adópengő. Máj alkalmazzottaknak, katonáknak és diákoknak 10 ezer adópengő. Műsor elővét esítörtök, péntek délután 2-6 óráig szombaton 9-11 óráig, vasárnap d. n. 14 órától az Arany Bika hallban.

Nagyörszi Vilmos altábornagyot 8 évi fegyházra ítélték

Kedden délután tartotta folytatásos főtárgyalását a budapesti népbíróság Nagyörszi (Wolff) Vilmos altábornagy háborús büntetésében. A népbíróság több tanú kihallgatása után büntetésnek mondta ki Nagyörszi Vilmost háborús bűntettben és ezért 8 évi fegyházbüntetésre ítélték. Az ítélet jelen a népgyűlés felbontását jelenteti be.

GYASZROVAT

őzv. Agárdi Gyuláné

Horváth Mária

72. évében elhunyt. Temetés ma délután 3 órakor lesz a Köztemető H. A ravatalozójából a Hatvan utcai temetőből átszállított szertartott terje hamvai mellé. — Gyászolják: gyermekei, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Góhér utca 40. sz. Bartha vállalat.

Pilbáth István

ONYV ny. főmózdonyvezető

70-ik életében rövid súlyos szenvedés után elhunyt. Temetés pénteken délután 3 órakor lesz a díszravatalozó tereméből az unitárius egyház szertartása szerint. A szeretett férjet, drága jó özvegyét gyászolják: banatos özvegye, gyermekei, egyetlen kis unokája és kiterjedt rokonsága. Minden alkalom örösisítés (gyászlap) helyett. Lakás: Honvédtemető utca 27a. — Góbaner temetői vállalat.

Golyóátlali halálra ítélték Görgey Vincét

Görgey Vince bünpereben szerdán a perbeszédre került a sor. A népbizottság rámutatott arra, hogy a vádlott részben beismerte és a kihallgatott tanúk vallomása és a vádlott okmányok és rádióbeszédének ismeretében után vaditára mind a nyolc pontját teljes egészében fenntartja.

Dr. Gyöngyösi Nándor politikai ügyész beszéde elején a bűnügy politikai hátterét rajzolta meg. Ráműtött arra, hogy nem volt még egy szélsőjobboldali újságíró, aki annyira gatlás nélkül tudta volna hirdetni az izzó gyűlöletet és mindenki ellenségének tartani, aki nem hitt feltétlenül a néme győzelemben. Teljesen átitatott a hitlerista maszlaggal, és Magyarország sorsát Németország mellé állította. A vádlott volt egyike azoknak, aki a keret legénységben a legelsőként a szocializmus ellen fordult meg a népbizottság előtt. Ezután a bíróság ítélethozatalra vonult vissza. A népbizottság büntetésnek mondotta ki Görgey Vincét háromrendbeli halálra, négyrendbeli népellenes bűntételre, ezért halálra, és vagyoni kárára. A halálbüntetés jogerős emelkedése után zárt helyen, a nyilvánosság kizárása nélkül, golyó általi kell végrehajtani. Egy halálra büntött vádja alól a bíróság a vádlottat bizonyítékok hiányában felmentette. A népbizottság a főtársasági adatai alapján minden kétséget kizáróan megállapította, hogy Görgey a valódi bűnösöknek egyike volt. A bíróság ítéletével elkövette, Rhosoczy Mihály népbizottság az ítélet felmentése miatt felbontotta, Görgey Vincét és védőjét szintén felbontotta. A bíróság ítéletét a táncosok arra a kérdésre, hogy kényelmet kér-e, igennel válaszolt. A népbizottság kényelmi tanácsát alkalmát, amelynek határozata titkos.

Chicago-ban az egyik legnagyobb szállodában tűz ütött ki. Ötvenen vesztették életüket, többben oly módon, hogy a 23 emeletes épületről leugorva a mentőponyva mellé estek.

CEMENT

CSERÉP, TÉGLA, MÉSZ és mindenféle építkezési anyag utóványa is. BATHIA fotolep, Ispolyi-u. 3-b. Telefon: 261.

Bors Kálmán és Zsibrita Flórián

Élelmiszer- és húskészítők. Vasvári Mihály és a városi nyomdával szemben levő és a Bözserményi úthól nyílt.

Kalotaszeg-utca 7. sz. alatti.

Elvállal minden a lakatos szakmába vágó munkát, továbbá Wertheim páncél pénzszekrények és összeszerelési munkák nyitását, javítását, átalakítását, mindennemű kulcsok készítését teljes szavatossággal.

Aranyért, ezüstért, briliánsokért

magas árat ér el **Stassik Lajos** ékezerésznél, Piac u. 56.

Mézet

a legmagasabb napi ártan veszek. **Golenczky, Sas-u. 2.**

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek

Sas-u. 2.

Arany, ezüst vétel és eladás Halász ékszerésznél

Piac-utca 22. (régli helyen).

A legszebb fehérneműk, strand ponyvák, dresszek borított anyagból is

Keller Edéné fehérnemű szalonjában készülnék. **Bathány-utca 9.**

Veszek:

varrógépet, fejeket, aljakat, bő binokát, hibásat is, hiányosat, butort, ruháneműt **Sulyok, Kossuth-u. 61**

Százmilliárdos tévedés

A magyar pénzügyigazgatóság felkéri azon ügyfelet, aki folyó hó 5-én, szerdán délelőtt adópengőbélyeg vásárlásánál tévedésből százmilliárdost kért vissza tízmillió helyett, hogy a százmilliárdost az állami adóhivatalnál szolgáltassa vissza, mert ez a hiány a tévedő tisztviselőnek anyagi romlását idézi elő.

Élelmiszer kiosztás hadisegélyeseknek

Ertesíti a szociális ügyosztály a hadisegélyben részesülőket, hogy családtagonként 1 kg 0-as liszt, 1 kg kenyérliszt és fél kg só jutófátsban részesülnek hatóságilag. Az utalványok átvételeért folyó évi június hó 6., 7. és 8-án jelentkezhetnek a város szociális ügyosztályánál (Városháza, földem. 8. számú szoba). Minden hadisegélyes hozza magával igazolást a segély kifizető lapját. A kiutalt élelmiszerek a Burgundia-utcai Ipariskolában vehetők át, kizárólag június hó 7. és 8-án.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Összes szakosztály adóközfizetési bizottsága 6-án 5 órakor gyűlést tart. — **Kereskedő ipartársulata** 6-án 6 órakor tagterületet tart az iparrevízió igazos ügyben. Minden tag sa ját érdekében jelenjen meg. Ugyanakkor még befizethetik azok is az adókat, akik elmaradtak. — **Összes tagjaink figyelmébe!** Reggel 8 órától déli 1 óráig kizárólag társulati tagok részére adópengő bélyegok beszerezhetők a társulattól. Az iparrevízióhoz az adópengő bélyegok igazolását a társulat fogja teljesíteni, az ehhez szükséges nyomtatvány csak tagok részére horgolható kaphatók a társulattól. — **A vásári kereskedők** ma déli 3 órakor rendkívül fontos adóügyekben ülést tartanak.

IPARTESTÜLETI KÖZLEMÉNYEK

A cipész ipartársulat tagjainak figyelmébe! F. hó 4-én tartott választmányi ülés a tagdíjat 10.000 adópengőben állapította meg. Bevezetés 6-15-ig bejárólag naponta 8-12 óráig szombaton 8-11 óráig Udvarhelyi Gyula üzletében. Tiszteletdíjnyelvények mindenki hozza magával. — **A fogmúves szakosztály** pénteken 5 órakor az Iparosok körében adóamnestia ügyben ülést tart. — **A Kultur szakosztály** (Helyeskor) ma 6 órakor az Iparosok helyiségében ülést tart. A választmányi tagok pontos megjelölését kéri az elnökség. — **A vendéglős szakosztály** pénteken 5 óra kor adóügyben ülést tart. — **A címtestő szakosztály** csütörtökön 5 órakor adóközfizetési ügyben ülést tart. — **Az asztalos szakosztály** csütörtökön 5 órakor anyagozás ügyben ülést tart. Kossuth u. 28 sz. alatti.

SZAKSZERVEZETI ÜGYEK

Magyar orvosok szabad szakversenyző fogorvosok csoportját F. hó 7-én 19 órakor tartja június havi tagterületét dr. Lőrincz Béla rendezőjében.

SPORT

Több mint kétszáz induló a leányok tehetségkutató atletikai versenyén. — Nagy siker jegyében tartották meg az elmúlt napokban az egyetemi sporttelepen a MASZ keleti kerületének és a helybeli középiskolák sportkörének részvételével a leányok részére a tehetségkutató atletikai versenyét. A versenyen számos jó eredmény született és több fiatal tehetség tűnt fel. A versenyen több mint kétszáz iskolás leány indult és a négy korosztályban lebonyolított versenyek eredményeit a következő. I. osztály. 50 m: 1. Gombácsi Dézsi g. 8.4; 2. B. Szabó D g. 8.6; 4. Titkos D g. 8.6; 5. Dézsi D g. 8.8; 6. Fábán Sv g. 8.9. — **Helybeli tavol:** 1. B. Szabó D g. 190 cm; 2. Gombácsi Sv g. 190; 3. Titkos D g. 188; 4. Berki Sv g. 179; 5. Doró D g. 167; 6. Warden Sv g. 167. — **Labdarobás:** 1. Nagy D g. 37.10; 2. Katona D g. 36.00; 3. Fehér D g. 29.80; 4. Titkos D g. 29.20; 5. Tamási D g. 28.05; 6. Gombácsi Sv g. 27.45. — **10x50 váltó:** 1. Dóczy Nagy Dóna, B. Szabó, Dézsi, Fehér, Mikló, Titkos, Almási, Katona, Moricz, Pakócs 1:28.9; 2. Szeváts g. (Fábán, Berki, Györfi, Magyar, Pozsonyi, Kelmén, Kiss, Szabó, Warden, Gombácsi) 1:35.5. — **II. korcsoprt. 60 m (3 előfutam):** 1. Horváth Aranka D g. 9.2; 2. Pinka D g. 9.5; 3. Szunyogh Sv g. 9.7; 4. Gyarmati D g. 9.8; 5. Horváth Sv g. 10.2; 6. Nagy Magda D g. — **Magasugrás:** 1. Pósa Sv g. 1.15; 2. Csócsits Sv g. 1.08; 3. Horváth Éva Sv g. 1.05; 4. Szalay Sv g. 1.00; 5. Ovári Sv g. 1.00; 6. Faják Sv polg. 95. — **Tavolugrás:** 1. Horváth A. D g. 377; 2. Szunyogh Sv g. 360; 3. Pongrácz Sv g. 360; 4. Pink Irén D g. 340; 5. Csócsits Sv g. 340; 6. Puskás D g. 320. — **Labdarobás:** 1. Gyarmati D g. 35.80; 2. Nagy D g. 35.20; 3. Horváth A. D g. 31.40; 4. Mak Sv g. 28.20; 5. Púrjes Sv g. 26.80; 6. Gábor Sv g. 26.50. — **10x50 váltó:** 1. Szeváts g. (Szunyogh, Barják, Turzó, Ovári, Horváth Éva, Artner, András, Pósa, Lőrinc, Csócsits) 1:23.7; 2. Dóczy gimn. (Sarkadi, Csurka, Hadházi, Nagy Magda, Pink Irén, Gyarmati, Horváth Aranka, Puskás, Szarvas, Peczó) 1:27.5.

Elegánsan akar járni? Készíttesse ruháját

Bernáth Lajos

ari és egyenruha szabómester, néli pénzért, jáért, élelmiszerén, stb. Arany János és Piac-utca 22. sz. 1. emelet.

A legszebb fehérneműk, strand ponyvák, dresszek borított anyagból is

Keller Edéné

fehérnemű szalonjában készülnék. **Bathány-utca 9.**

Veszek:

varrógépet, fejeket, aljakat, bő binokát, hibásat is, hiányosat, butort, ruháneműt **Sulyok, Kossuth-u. 61**

MAGANNYOMOZOK (O)

RENDORSEGI és huszonkét éves magánykorlattal nyelmez, megfigyel, családi, személyi, polgári, bünpere ügyekben. Gátoesy. Iróegyház utca 12. II. c. 8844

LEVELEZÉS, HAZASSÁG (11)

MARISKA és Panny! Szombaton este a Kinizsi Sport-Egyet Pünkösdi Bálján az Arany Bikában reggeliztünk. Zsuzsitt és Teruskát is hozzatok el. Ézer tánccsörgő gondoskodunk 1-756

ELVESZETT tavalyi láncos párom.

Ujat keresek szombaton este a Kinizsi Sport-Egyet Báljára az Arany Bikában. Jellege: Tiszteletlen leveles barna kisfiú

ALLAST NYER NŐ (4)

SZOPATOS dajkát keresek Simonffy 32 4-655

JÓL főző, bentlakó minden szakasznál felveszek.

Cím a kiadóban vv4-625

TANYARA fejű fiú

mindenes ideobb női felvételt. Bundi u. 15 4-676

NAGY gyakorlattal bíró

előt nem szalon munkára felveszek. Marzó szalon - Peterfia 42 4-705

MINDENES leány azonnali felvételt

Benedek, Piac utca 71 4-704

KÖZÉPKORU jobb nyeludias

né nő otthonra találhat vasutas házaspárnál Szappa nos u. 25b Tóth 4-636

ELADÓ INGOSÁG (11)

ELADÓK veszek halászból, ariszolót, kombinált butort, konyhat, zongorát, irógépet, varrógépet, ferli és női ruhát, ruhákat, tülzhelet és kályhát, Mezel összes, Vörösmarty u. 12. 4.4-11-1751

SÖTÉT egész háló aranyért

eladó. Hadházi utca 74 11-620

ELADÓ cipész bakáros varró

gép aranyért Kossuth 61, MINTÁS női ruhanyag, 27-es prima barna fru felüveg, kisméretű új ablak betéte, felvasalva, új ajtó borítással, női ruha eladó, pénzért vagy élelemért elcserelehető. Értekezhetni Bathányi utca 1. szám emelet balra 5. ajtó 11-627

NIKKELEZETT gyermek sportkoszt aranyért

eladó. Kemény Zsigmond 1 11-681

ELADÓ egy gyapjú pokros

10 gr aranyért Kossuth 61. 11-686

ELADÓ vagy malacért elcserelek

egy ezüst Doxa órák Kossuth 61 11-686

ELADÓ central bobin női varrógép

Kossuth 61 11-687

ZONGORA eladó, rövid keszthúros, acéltökés, Megtekinthető delután

3-5-ig. Nyil u. 73. 11-329

PERZSA szőnyeg karkötő

szalag, ferli fekete kabát eladó. Csonka 18 11-634

BORT jó almásit eladok

vagy ácserelek Csapó u. 25 11-743

ELADÓ 2x1 Siemens rádió.

3 drb új Epéda reklám-matrac huzattal. Radovics né Honvéd 48 11-733

Uj rekami, hencser, matrac

eladó Kárpitos munkát jutányosan készítek Kárpitos, Kálmán tér 12 11-754

DKW motorokékpár prima gumikkal

90 szálalok gumikkal eladó. Megtekinthető: Szóke, Kossuth u. 7 11-715

ELADÓ két halászból szakértő

Megtekinthető Som u. 6-8 11-756

BUTOR darabok eladók

Piac u. 4. Szabóknál értekezni 11-758

ELADÓ dombora fényezett kombinált díofa szekrény

megbízható. Szinklagáztáró. Csapó u. 17 Köllár asztalos 11-750

RECHERT mikroszkóp 3

revoles, numerikus eladó. dr. Tippiál, Hajnal 15 11-762

KÉTTO darab festett árnyasztal

szekrények, 20 drb fűszerűti fiók eladók — Széchenyi u. 22 asztalos 11-749

INCOSÁGCSERE (12)

SZAPPANNAK való zsiradékot, olajat szappannal becserelek. Pál János szappanmester, Kölcsei utca 8. 6.7-12-664

EGY ferli kerékpár

női Singer varrógép, márkás fényképezőgép, ládászóvet, ferli tavaszi felöltő adok. Mikszáth u. 78. vv 12-1716

FERFIRUHAT adok süldőrt

szalonért vagy aranyért. Csapó utca 1. Kézimunka-üzlet. 12-102

KÉT nadrág és egy nadrág

anyag élelemért elcserelehető Zelenér utca 5 12-578

ELADÓ törzespár varázs-szemes 3x1 Philips rádió

kerékpárért vagy aranyért cserelelem Kossuth 61 12-693

REZGALICOT cserélek olajért

Szegedi Mélyesz tér 12. keréztéplület 12-696

EGY öthónapos süldő ferli

ruháért vagy pénzért eladó Bözserményi ut 102 12-697

ELCSERÉLEM 3 m sötétkék

fértiszóvetem vagy kész barna öltönyöm női. esetleg ferli kerékpárért, gyermek-járók eladó, vagy elcserelehető Kiss u. 9 12-746

TÖLL, kisköcsi, ablakrámkák

ást, gyermek takarók életemért, 43-as alig használt szizma 8 hónapos süldőrt elcserelelhető Peczeli u. 3 12-738

KÜLNÉ gépkapart terményért

cserélek Keskés István Kovács Vámosperesi ut 12-740

ELCSERÉLEM 2 darab vas

lasztott malacem borért, arny, esetleg pénzért. Gimn. K. Tóth u. 15 12-728

ELCSERÉLEHETO prima rezgáló

esizmanadrág, gyapjúfonál, tisztá pantalló életemért, pénzért is. Csak a déli órákban Jókai u. 10 12-722

KERÉKPÁR élelemért

ciga-rette dohányért elcserelehető Rakóczi u. 25 12-713

FÉRT kerékpár elcserelehető

tengeriért vagy fejőkecskéért Telesi 80 12-712

EGY motorokékpár

hűtőgumit elcserelek kerékpár tömörigumit, esztítg pénzért eladó. Attila tér 5. sz. Vasjátó 12-755

FÉRFIÖTény cserébe

esetleg pénzért József-kir. herceg u. 44 házmaster 12-759

3x1 uzemképek Orion

rádiómat (szuper) elcserelelem. Bathányi u. 11 Menyhart. 12-752

hajnoki mérkőzésnek vasárnap

Debreceben. — **A kerület teniszbajnokságát** szombaton, vasárnap és hétfőn Debreceben az egyetemi sporttelepen bonyolítják le. A férfi egyesben eddig több mint 30 nevezés futott be. — **A DKASE II. csapata** csütörtökön déli 4 órai kezdettel a Stadionban tartja edzését. Felkötrem az alább felsorolt játékosokat, hogy ma pontosan megismerjék szíveskedjenek az edzésen. Hollo, Fülöp, Pongrácz, Károlyi, Orbán, Luczók, Molnár, Zsarnai, Szabó, Almási, Mészáros, Sándor, Károlyi, Intéző. — **A DKASE ökölvívő** vasárnap Egerben mérkőznek az Egri Vasutasal. A debreceni csapat Illés, Bagi, Esedi, Aradi, Rodis, Kormos, Birta, Judai, Gáspár, Sárly, Csordás, összeállításban. Kárpáti Intéző, Bartha edző, Hegedüs elnök és Torma I. kispályán utaznak el. — **A DKASE ös-** tőrtőkén este 7 órai kezdettel választmányi és elnökségi ülést tart. Felkötrem a vezetőségi tagokat, az ügyintézés ságára való tekintettel pontosan jelenjen meg. — **Pünkösdkor a kőbányai** tekezők szerepelnek Debreceben a DVSC tekezői ellen. — **Az egyesített gimnázium kosárlabda csapata** pünkösdi vasárnapján az egyik budapesti középiskola kosárlabdát együttesével játékos országos elődöntőt Debreceben. — **A debreceni asztali teniszcsapat** az elmúlt napokban tudtak átjutni az osztrák határon és így Debreceben való visszatérésük csak a jövő hétre várható. — **Az egyesített gimnázium kosárlabda csapata** f. hó 7-én, pénteken déli 4 órai kezdettel a Budapesti gr. Széchenyi kereskedelmi csapattal játékos országos középiskolák kosárlabda bajnokság kezdetétől. — **A Debreceni Torna Egyesület** szombaton déli 4 órai kezdettel a női torna tehetségkutató versenyt rendez.

INCATLANFORCALMI IRODA (18)

BODAN gyümölcsös szőlővel lakással eladó. Egyetem közelében 3 szobás szűlt ház olesen sürgősen eladó. Ingatlan iroda Csapó 19 18-721

ELADÓK a város minden részében

kisebb nagyobb házak a város alatti 10 hold föld kedvező feltételek mellett. Alkalmi eladások 400-700 ház gyümölcsösökkel. Bethlen u. 58 18-707

ELADÓ potom áron Homok

utca szőlőszőlőhöz szép esztendő ház pingvél. Értekezni Dudas József ingatlan közvetítőnél Csapó utca 41 18-765

ELADÓ ALLATOK (10)

CSERÉLEK 2 éves törzskönyvezett magyar bikát tehénért. Csokonai 35 10-635

EGY darab öthónapos, egy

darab 4 hónapos süldő lisztel. szalonért elcserelelhető Pásirta u. 37 10-745

FÉRTOS tehen élelemért,

terményért. eladó. László 16. este 6 után 10-739

HÉT hónapos süldő szűrt,

vagy aranyért cserelelhető Forgács u. 15 10-751

EGY darab 5 hónapos bika-

borjú eladó. Mikeperei ut 74 szám 10-729

TIZ hetes bika borjú aranyért

eladó. Hadházi u. 43 10-725

TIZENNYOLC hetes tehen

6 éves, aranyért eladó. törzskönyvezett 2 éves szűrborjú loert elcserelehető. 7 hónapos süldő aranyért eladó Hadházi u. 43 10-726

EGY darab 11 hónapos süldő

elcserelelhető élelemért. Tóth, Gyermekközpont 10-710

HÁROM hónapos malacot

adok kerékpár, ládászó-bélyeg, gumikkal vagy ferli ruháért. Ugyanott jorkshire kanál bugaszt vállatok. Miklósi u. 28 10-714

MÉH családok 42-es kap-

tarba aranyért vagy loert elcserelelhető. Csillag u. 10-709

KÉT darab két hónapos má-

lac élelemért tengeriért, ruháért eladó. Csapó u. 21 10-708

ELADÓ Nádudvaron íji Kis-

Istvánfal Toldi utca 2043. szám alatti kettő darab ókor nyolc éves koros tizenegy métermáza, egy tehen, tarka, nyolc éves, tíz liter tej ad. Kettő koca, hasas, három éves, most olesórt megvehető. 10-764

EGY darab hat hetes

keszített malac elcserelelhető élelem és ruhaneműért, esetleg tengeriért és lucernáért Zrínyi u. 81 Sámsoni ut felől 10-760

ELADÓK választott mala-

cok inganyagért vagy pénzért István ut 60 10-757

ELADÓ vagy borért elcsere-